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ПЕРЕДМОВА

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова цього року відзначає свій 150-
річний ювілей. Святкують цю дату майже дванадцять тисяч його студентів та дві з половиною
тисячі співробітників і викладачів.

Економіко-правовий факультет, кафедра бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту,
кафедра економіки та управління спільно з Міністерством освіти і науки України, Аудиторською
Палатою України, Територіальним відділенням Всеукраїнської професійної громадської
організації «Спілка аудиторів України» в Одеській області, провели ряд наукових заходів,
присвячених святкуванню 150-річчя створення ОНУ імені І.І. Мечникова.

29 - 30 квітня 2015 року відбулися одразу дві події:
- Х Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні технології управління

підприємством та можливості використання інформаційних систем: стан, проблеми,
перспективи»;

- VІ Міжнародний круглий стіл «Актуальні соціально-економічні та правові проблеми
розвитку України та її регіонів».

У роботі Міжнародного круглого столу та Конференції взяли участь 107 учасників – це
викладачі вищих навчальних закладів, науковці науково-дослідних установ, аспіранти,
докторанти, магістранти, студенти, представники органів державного і місцевого
самоврядування, громадських організацій, підприємств, фінансових та інших установ. Крім
вітчизняних дослідників, в заходах приймали участь й міжнародні учасники із Білорусі, Росії,
Італії, Німеччини, Фінляндії, Польщі. Із 107 учасників: 7 – це міжнародні учасники, 26 – це
учасники із інших міст України (Харків, Куп’янськ, Херсон, Львів, Київ, Ізмаїл, Мелітополь,
Вінниця, Жовті Води, Черкаси). На засіданнях було заслухано та обговорено 79 доповідей
науковців в галузі державного управління, економічних та юридичних наук.

В рамках VІ Міжнародного круглого столу відбулася ще одна святкова подія – ювілейна
зустріч випускників –  економістів спеціальності «Облік і аудит»,  чия доля і кар'єра склалася
завдяки ОНУ імені І.І. Мечникова. Висловити привітання та подяку професорсько-
викладацькому складу кафедри бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту за плідну співпрацю
прийшли шановні гості: уповноважений Представник Аудиторської Палати України, Голова
Всеукраїнської професійної громадської організації «Спілка аудиторів України» в Одеській
області, Голова Спілки податкових консультантів Одеського регіону Хоролець Т.І. та
регіональний представник Всеукраїнської професійної газети «Все про бухгалтерський облік»
Анісім Л.М.  Завдяки їх значному вкладу в справу професійної підготовки фахівців з обліку і
аудиту та інформаційній підтримці, підготовка висококваліфікованих спеціалістів з обліку і
аудиту закладами вищої освіти стає більш якісною та сучасною.

Конференція та круглий стіл присвячені актуальним питанням становлення вітчизняної
економіки на її сучасному етапі розвитку, а саме:

- системним дослідженням економіки та менеджменту в процесі формування
інноваційної моделі економіки України;

- проблемам сучасного обліку, аналізу та аудиту, їх стану та напрямкам удосконалення в
галузях економіки України.

Головна мета проведення наукових заходів полягає, насамперед, в обміні передовим
досвідом і знаннями. Невичерпний потік нової інформації, сучасний орієнтир на безперервну
освіту протягом усього життя, диктують свої правила - правила співпраці.

Тільки співпраця і партнерські відносини між представниками наукових співтовариств
України та міжнародної наукової спільноти можуть дати позитивний результат у вирішенні
актуальних проблем подальшого соціально-економічного розвитку нашої держави.
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